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Megkezdődtek a kármentesítés kivitelezését (műszaki 
beavatkozás) előkészítő munkák Szentendrén, a Regionális 

Déli Vízbázis megóvása érdekében 
 

 

2021. szeptember 30-tól kezdődtek meg Szentendre belterületén a KEHOP-3.3.0-15-2021-
00010 azonosító számú, „Szentendre Regionális Déli Vízbázis megóvásához szükséges 
kármentesítés” elnevezésű projekt kivitelezést előkészítő munkái.  

 

A szennyezéssel érintett helyszín Szentendre város déli részén található, a területen évtizedek 
óta folyik ipari tevékenység, illetve itt található a volt szovjet katonai laktanya területe. A 
szennyezett területtől DK-i irányban helyezkedik el a Szentendre Regionális Déli Vízbázis. 

A vízbázis termelő kútjai a Szentendrei-Duna-ág jobbpartján létesültek, melyek felszínközeli 
helyzetükből adódóan érzékenyek a szennyezésekre. A szennyezett terület egy része a vízbázis 
hidrogeológiai „A” védőövezetén belül helyezkedik el. A területen a vizsgálatok jelentős 

illékony klórozott szénhidrogén szennyeződést tártak fel a felszín alatti vízben.  

A projekt célkitűzése a területen a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) 
Korm. rendelet alapján meghatározott környezeti kockázatot jelentő talajvíz szennyeződés 

felszámolása, a kármentesítés hatékonyságának megfigyelésére alkalmas monitoring 
rendszer kiépítése és működtetése. 

 

2022 márciusában megkezdődtek a területen a kivitelezési munkák, a kivitelezés 
hatékonyságának ellenőrzéséhez szükséges monitorig kutak fúrásával. Az injektáló lándzsák 
mélyítését – melyeken keresztül a kármentesítő anyagot le lehet juttatni a szennyezett vízadó 

rétegbe – a kivitelező 2022. június 30-ig megvalósítja. 

 

A DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. Duna Jobbparti Regionális Vízellátó Rendszer 

Szentendre Déli Vízbázisának védőterülete kiterjed Budakalász és Pomáz közigazgatási 
területére is. A partiszűrésű termelőkutakból ivóvíz szolgáltatható Szentendre, Budakalász, 
Pomáz, Pilisvörösvár, Pilisszentiván, Pilisszántó, Pilisszentkereszt, Üröm, Solymár, 

Pilisborosjenő, Piliscsaba, Tinnye, Pilisjászfalu és Pilisszentlászló települések irányába. Az 
ivóvíz minősége a projekt megvalósulásával az elkövetkező években is megfelelő lesz, így 

közel 120 ezer ember ivóvízellátása továbbra is megnyugtató marad. 

 


